Domaca naloga
Kvantna mehanika

DVONIVOJSKI SISTEM S CASOVNO OMEJENO MOTNJO
Nusa Puksic

Hamiltonjan prostega sistema:

- (3 2]
Lastni funkciji Hy:
Hol1) = 0 (2)
Holis) = Eolt) (3)
Hamiltonjan vzbujanega sistema:
w8k
Lastni vrednosti H':
det H = —\N(Ey—A\) -V =0 (5)
N —AEy— Vi =0 (6)
ALQ:%<1¢ 1+4<%>2> (7)
Lastni funkciji H':
H'l[4n) = Aildy) (8)
H'[4)5) = Aa[t3) (9)

|1)(0)) lahko razvijemo po lastnih funkcijah H (vemo, da sistem v osnov-
nem stanju) ali H':

[(0)) = [ (10)
[$(0)) = o) + aslths) (11)
Izrazimo najprej eno bazo z drugo:
1) = aldn) + calibn) (12)
) = diltn) + dalt)a) (13)
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In nato Se obratno:
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Matriko prehoda med bazama oznacimo z O:
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Ker je O unitarna, velja O~
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= O7 iz Eesar sledi:

1 = dz
d1 = —Ca
— d102 = C% + Cg =1

Primerjamo enatbe (10), (11) in (14) in zaklju¢imo:

] =

g = —

dacy — dico

dy
_—_— = Cl
dycy — dycy

Co
= —02

Naredimo ¢asovni razvoj |¢) po lastnih funkcijah H':

[W(t)) = alin(to)) — cali(to)) =

A A
= aldy) exp(—zﬁlto) — colibh) eXp(—l%tO

Spet zamenjamo bazo:

[U(to)) = ci(ci]ibn) + ealtbe)) exp(—
— ca(di[thr) + da|tha)) exp(—

(ko)) = (cfexp(—i

+ (ciepexp(—

Vpeljemo novo oznako:
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Izracunamo verjetnost, da sistem po Casu ty v vzbujenem stanju:

P = ‘A(exp(—i%to)—exp z—to)’ =

Ay — A
= 2A2(1 — cos( 2 1150))
Verjetnost je najvecja, ko je:
A2 — M
ty) = —1
cos( - 0)
Iz tega sledi:
b wh
L VY
Ppaw = 4A?

Kdaj je verjetnost lahko enaka 17

P=4A*=1
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Ce je Vi > E, lahko zapigemo:

Ey Vo
=—(1+4/1+4 =
L2 5 ( + (Eo) )

Ey Vo
_ B0 Ly
2( E0>:> Vo

=

Tedaj gre tg = wh/2Vj.
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